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ANroputMbl, oOnNUpaloWMecs Ha OAHO npeabiayliee

3HaA4YeHune
1. 3apaHue 11 N2 4558

ANropuTM BbIYNCIIEHNA 3HadeHus @yHKumnm F(n), rae n — HaTypanbHOEe 4YWCIOo, 3afdaH CcneaylwnMm
COOTHOLUEHUSAMW

F(1)=1

F(n) = F(n-1) * n, npun >1

YeMy paBHO 3HauyeHue dyHkumun F(5)? B oTBeTe 3anuiinTe T0/1bKO HaTypasibHOE YMC/IO.

2. 3apaHue 11 N2 4642

ANITOPUTM BbIYNCIIEHNA 3HAdeHus @yHKumMu F(n), rae n — HaTypasbHOE 4UYWCIOo, 3afaH Ccneaywnmm
COOTHOLLUEHUSAMMN :

F(1) =3

F(n) = F(n-1) * (n-1), npu n >1

YeMy paBHO 3HauyeHne pyHkumn F(6)?
B oTBeTe 3annwimnTe TO/IbKO HaTypasabHoe YnNCio.

3. 3apaHue 11 N2 4643

ANropuUTM BbIYMCNEHUS 3HadeHna @yHKuum F(n), rae n - HaTypanbHOe 4MCio, 33a4aH CneayroLuMmn
COOTHOLLEHUNSAMMN

F(1)=1

F(n) = 5*F(n-1) + 3*n, npu n >1

Yemy paBHO 3HayeHue dpyHkunm F(4)?
B oTBeTe 3anuinTe TO/IbKO HatypasibHOE YN UIO.

4. 3apaHue 11 N2 4644

ANrOpUTM BbIYMCNEHUS 3HaYeHna @yHKuuu F(n), rAe n - HaTypanbHOe 4MCio, 33AaH CneayrLnMmn
COOTHOLLUEHUSAMM :

F(1)=1

F(n) = F(n-1) * F(n-1) = F(nh-1)*n+ 2 *n,npun >1

YeMy paBHO 3HayeHue dpyHkunu F(4)?
B oTBeTe 3anuwinTe T0/IbKO HaTypasibHOE Y1 JIO.

5. 3apaHue 11 N2 4656

ANrOpuUTM  BblUMCIEHUSA 3HadeHus @dyHkuum F(n) n G(n), rae n - HaTypaabHOEe 4uCno, 3adaH
cnefyowmMMmM COOTHOLLEHNAMM

F(1)=0

F(n) = F(n-1) + n, npu n >1

G(1)=1

G(n)=G(n-1)*n,npun >1

YeMy paBHO 3HauyeHue pyHkumm F(5) + G(5)?
B oTBeTe 3annwiunTe TO/IbKO HaTypasabHoe YnCio.

6. 3apaHue 11 N2 4657

ANropnTM BbIYMCNEHUS 3HayeHuss dyHkumn F(n) u G(n), rae n - HaTypanbHOE 4WUCIO, 3aAaH
CcrneayoLwmMMmn COOTHOLEHMSMNA

F1)=1

FnN) =2*G(n-1)+5*n,npnn >1

G(1)=1

G(n) =F(n-1)+2*n,npun >1

YeMy paBHO 3HauyeHue dyHkummn F(4) + G(4)?
B oTBeTe 3anuinTe TO/IbKO HaTypasbHOE YN TIO.

7. 3apaHuve 11 N2 4692

AIFOPUTM BbIUMCNEHUS 3HadyeHus ¢yHkumMn F(n). rae n — HaTypanbHOEe 4UWUCNOo, 3aAaH CleayowmMm
COOTHOLLUEHUSAMU:

F(1)=1;
F(n) = F(n-1) * (n+1), npu n >1.

YeMy paBHO 3HauyeHue pyHKumu F(4)? B oTBeTe 3anmnwinTe TOMbKO HaTypasibHOE YMCIIO.

8. 3apaHme 11 N2 4724

ANropuUTM BbIUUCIIEHUS 3HAYeHuss dyHKuMKM F(n). rae n — HaTypanbHOE UMCIOo, 3afaH CheayroL MU
COOTHOLIEHUSAMU
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F(1)=1;
F(n) = F(n-1) * (n+1), npu n >1.

YeMy paBHO 3HaveHue dhyHKumnn F(5)? B oTBeTe 3anmwmnTe ToNbKo HaTypasbHOe YACO.

9. 3apaHue 11 N2 4849

ANropuTM BbIYNCIEHUSA 3HadeHusa dyHKkuum F(n). rae n - HaTypaabHOE 4YUCNo, 3a4aH Cneaytowmmm
COOTHOLUEHUSMU :

F(1)=1; F(2)=1;

F(n) = F(n-2) * n npu n >2.

YeMy paBHO 3HauyeHue pyHkumu F(7)? B oTBeTe 3annwinTe TONbKO HaTypasibHOE YMCIO.
10. 3apaHme 11 N2 4937

ANrOpUTM BbIYMCNEHUS 3HauveHns @yHkumm F(n), roe n — HaTypasnbHOEe 4MCo, 3adaH cneaylownMm
COOTHOLUEHMUSAMM :

F(1)=1; F2)=1;

Fin)=F(n-2)*(n-1),npun > 2.

YeMy paBHO 3HauyeHue pyHkumu F(7)? B oTBETE 3anuLinTe TO/IbKO HaTypasibHOE YNCIIO.
11. 3apaHmne 11 N2 4978

ArOpuUTM BblYMCNEHUS 3HayveHns dyHkumm F(n), roe n — HaTypasnbHOe 4MCNo, 3ajaH cneaylolwnMm
COOTHOLUEHUSAMM :

F(1)=1; F(2) =1;

Fin)=F(n-2)*(n-1),npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHue pyHkumu F(8)? B oTBeTe 3anuimnTe TO/IbKO HaTypasibHOE YNCIIO.

12.3apaHme 11 N2 5278

ANrOpUTM BbIYMCNIEHUA 3HAYeHuss dyHKuMn F(n), rae n - HaTypanbHOE 4MCOo, 3adaH CleayroLMMu
COOTHOLLEHNAMM

F(1)= 1;
F(n) = 2*F(n-1) +1 npn n >1.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHkummn F(5)?

B oTBeTe 3anunwnTe TONIbKO HaTypasibHOe YNCo.

13. 3apaHme 11 N2 5310

ANIrOPUTM BbIYUCNIEHMA 3HAuYeHUss GyHKUMM F(n), rae n - HaTypanbHOE UMCIO, 3adaH CheayroL MU
COOTHOLLIEHUSMU

F(1)=1;
F(n) = 2*F(n-1) +1 npn n >1.

YeMy paBHO 3HayeHue pyHkunm F(6)?

B oTBeTe 3anuMwnTe ToNbLKO HaTypaJZibHOE 4YKNCsOo.

14. 3apanme 11 N2 6189

ANIrOpUTM BblYMCNEHUS 3HaYeHusa YHKUuMM F(n), rae n — HaTypalbHOe 4YnCnio, 3adaH cneaywnmm
COOTHOLUEHUAMW

F(1)=1;FR2)=1,;
F(n)=F(n-2)*nnpnn > 2.

YeMy paBHO 3HauyeHue pyHKuuu F(7)? B oTBETE 3anuLUnTe TOJILKO HAaTypasibHOE YMNCIIO.

15. 3apaHve 11 N2 6234

ANrOpUTM BbLIUUCIEHUS 3HAUYEHUS GYHKUMKM F(n), roe n — HaTypanbHOE UWUCMIo, 3afaH CheayroLMMu
COOTHOLLEHUSMU

F1)=1;F(2) =1,
Fin)=Fn-2)*(n+ 1)npnun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHKuunun F(8)? B oTBeTE 3anuiimnTe TO/IbKO HaTypasibHOE YNCIIO.
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16. 3apanme 11 N2 6501

AIrOPUTM BbIYUCIIEHUS 3HAYEHUS dYHKUMKW F(n), roe n — HaTypa/ibHOE 4YUCO, 3aAaH CleayroLwmMMu
COOTHOLIEHUSIMK :

F(n)=n+1npnn<2;
F(n)=F(n — 1) x F(n — 2) npu n> 2.

Yemy paBHO 3HayeHue dpyHKunm F(4)? B oTBeTe 3annwmTe TONbKO HaTypasiibHOe YnCho.

17.3apaHme 11 N2 6779

ANropuTM BblYMCIIEHUS 3HAUYEHUN PyHKUUIM F(n) n G(n), roe n — HaTypanbHOE YMCOo, 3afaH CneayrLwm-
MW COOTHOLLEHUSIMN

F(1)=1;,G(1) =1,
F(n)=Fin-1)-G(n-1),G(n) =Fn-1)+ G(n-1), npun =2

YeMy paBHO 3HauyeHue BennumHbl F(5)/G(5)? B oTBeTe 3anuimnTe TO/IbKO HaTypasibHOE YMCIO.

18. 3apaHmne 11 N2 6893
ANIrOpUTM BbIYMCNEHUS 3HaYeHun dYHKUMWA F(n), rae n — HaTypanbHOE 4MCo, 3ajaH cneayownmm
COOTHOLUEHUSAMW

F(1)=1; F(2) = 2; F(3) = 3;
F(n)=F(n - 3)*nnpnn >3

YeMy paBHO 3HaueHune pyHkummn F(10)? B oTBeTe 3anmwimnTe TONbKO HaTypasbHOE YMCIO.

19. 3apaHme 11 N2 6925

ANrOpUTM BbIYUCIIEHUS 3HAUYEHUW YHKUWUI F(n), rae N — HaTypanbHOE UMCIO, 3afaH CheayroL MU
COOTHOLUEHUSMU

F(1)=1; F(2) = 2; F(3) = 3;
F(n) = F(n — 3)*n npn n >3.

YeMy paBHO 3HayeHue pyHKkunm F(11)? B oTBETE 3anuMLIMTE TOSIbKO HaTypasibHOE YNCIIO.

20. 3apgaHue 11 N2 6958

ANrOpuUTM BblYMCNEHUS 3HadYeHusa dYyHKuun F(n), rae n — HaTypanbHOe 4YMCIo, 3adaH Ccneaywnmm
COOTHOLUEHUSAMN

F1)=1;
F(n)=Fn -1)+ necmn>1

YeMy paBHO 3HauyeHne pyHkummn F(30)? B oTBeTe 3anmwimnTe TONbKO HaTypasbHOE YMCO.

21. 3apaHme 11 N2 6990

ANITOPUTM BbIYMCIEHUS 3HAYeHUs DYHKUMKM F(n), roe N — HaTypanbHOE 4YMCOo, 3adaH CleayowmnMm
COOTHOLUEHUSIMU

F(1)=1;
F(n) = F(n — 1)+n ecwn n>1

Yemy paBHO 3HayeHue ¢pyHkunm F(40)? B oTBeTe 3anumwmnTe TOIbKO HaTypasibHOE YNCIO.

22.3apaHme 11 N°2 7203

ANrOpuUTM BblUMCNIEHUS 3HadYeHus dyHkumMn F(n), rae n — HaTypanbHOe Yncio, 3a4aH Cneayrlmnmm pe-
KYPPEHTHbIMU COOTHOLUEHUSAMM

F(n)=2npnn=1;

F(n)=F(n —-1)-nnpnn = 2.

YeMy paBHO 3HauyeHune dpyHkumm F(5)?

B oTBeTe 3anuwwunTe TONbKO HaTypasbHOE YNCIO.

23. 3apaHue 11 N2 7270

AIrOpUTM BbIYNCIIEHNA 3HAdeHuUs QyHKuMnM F(n), rae n — HaTypasbHOE 4UYWCIOo, 3afaH CcneayrLlwnmm
COOTHOLLUEHUSAMW
F(1)=1
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F(n)=F(n-1)*(n+ 2),npun > 1
Yemy paBHO 3HayeHue ¢pyHkunm F(5)? B oTBeTe 3annwmTe TONbKO HaTypasibHOe Yncho.

24. 3apaHune 11 N° 7273

ANrOpUTM BbIYMCNIEHUS 3HaYeHna @yHKumu F(n), rAe n - HaTypanbHOe 4MCio, 33AaH CneayrLnMmn
COOTHOLLUEHUSMU

F(1)=1

F(n) =F(n-1)* 2*n+ 1), npun > 1

YeMy paBHO 3HauyeHune dyHkummn F(4)? B oTBeTe 3anuLLMTE TONIbKO HaTypaslbHOE YMCnO.

25. 3apaHue 11 N2 7308

ANropuUTM BblYMCNEHUS 3HadYeHusa dYyHKuun F(n), rae n — HaTypalbHOe 4YnCio, 3adaH cneayownmm
COOTHOLLUEHUSAMW

F1)=1

F(n) = F(n-1) + 2" 1 ,ecru n > 1.

Yemy paBHO 3HayeHue dpyHkunm F(10)?

B oTBeTe 3anuLwnTe TObKO HaTypasibHOE YMNCO.

26. 3apgaHue 11 N2 7340

ANropuTM BblYMCNEHUS 3HadYeHus yHKuun F(n), rae n — HaTypanbHOe 4YMCnio, 3adaH CcneayownMm
COOTHOLUEHUSAMN

F1)=1

F(n) = F(n-1) + 2" 1 ,ecru n > 1.

YeMy paBHO 3HayeHue pyHkunm F(12)?

B oTBeTe 3anuwnTe TObKO HaTypasibHOE YMNCNO.

27. 3apaHue 11 N2 7372

ANropuUTM BbIYNCIIEHNSA 3HAYeHna dyHKkunm F(n), rae n — HaTypajsbHOe 4YnCio, 3a4aH cneayrwmmmn pe-
KYPPEHTHbIMWU COOTHOLUIEHUSAMM

F(n)=1npnn=1;

F(n)=F(n—-1)-nnpnn = 2.

YeMy paBHO 3Ha4yeHune dpyHkunm F(6)?

B oTBeTe 3anuwunTe TONbKO HaTypasbHOE YNCIO.
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